

来焦作，练太极、游山水、品美食、享健康，共赴一场美丽的云台之约，开启一段难忘的功夫之旅

“一赛一节”活动日程和看点来了

本报讯(记者赵改玲)“一赛一节”备受各界关注，日程和看点是什么呢？记者就此进行了采访。本届“一赛一节”将举办开幕式、太极拳赛事、文化旅游、招商签约、主旨论坛等5大类13项主题活动。活动期间将有专家学者、企业代表、签约项目客商等近千名嘉宾云集焦作，预计签约项目不少于40个，总投资不低于300亿元。

开幕式：将于9月16日在焦作市太极体育中心太极馆举行。这几天，演职人员正在太极馆紧张排练。记者昨晚看到，虽然夜已深，但演职人员还在这里精心准备、精细打磨。

太极拳赛事活动：9月17日至9月20日举办太极拳大赛个人项目、集体项目比赛；9月18日至9月19日举办太极拳推手比赛；9月20日举办太极拳精英赛；9月21日举行太极拳武术段位考评。其中，17日的比赛在市太极体育中心健身馆举行，18日至20日的太

极拳大赛、太极精英赛在太极馆举行，太极推手、太极拳武术段位考评在陈家沟举行。

颁奖仪式暨大赛优秀节目展演活动：将于9月20日举办颁奖仪式，仪式上颁发武德风尚奖、太极拳推手之星奖、集体项目一等奖、太极拳精英奖4组奖项。颁奖仪式后进行大赛优秀节目展演，节目包括太极拳精英赛获奖者表演、部分集体比赛一等奖展演、焦作市优秀太极拳节目等。

文旅活动：举办焦作市打造高能级文旅成果发布会；组织开展“自古英雄出少年·带着孩子练太极”暑期文旅活动；组织“大咖云集、蜜雪来袭”太极·说唱对决等活动。其中备受关注的“大咖云集、蜜雪来袭”太极·说唱对决定于9月16日至9月17日在温县陈家沟景区举办，分内场、外场共4场活动，并进行两天无人机表演。

2023新能源电池材料产业发展论坛：将于9月17日上午在焦

作迎宾馆举行，论坛主题聚“焦”未来，创“新”发展，旨在汇聚行业优势资源，展望新能源材料产业发展新趋势，探索新能源材料产业发展新路径，同时进一步扩大焦作在新能源电池材料产业方面的知名度和影响力，实现赛节“搭台唱戏”、项目招引“开花结果”的目标，在全国打响中部新能源材料城名号。

“一赛一节”专题招商暨项目集中签约活动：将于9月18日上午在焦作迎宾馆举办，围绕焦作打造“一城一都一基地”产业布局以及重点文旅项目、各县(市、区)主导产业进行招商推介，并举行招商大使授牌仪式，组织项目集中签约。

太极拳韵传千古，云台山水入诗篇。来焦作，练太极、游山水、品美食、享健康，共赴一场美丽的云台之约，开启一段难忘的功夫之旅，参与和见证一届充满活力、异彩纷呈的文体盛会。

走上“彩虹桥”感受“天河”美

本报记者 李晓军

造型如水袖飘舞，灯光如彩虹悬空，还未开放已先“火”，它被网友称为“彩虹桥”。它就是南水北调绿化带项目重点打造的“一馆一园一廊一楼”的重要组成部分——水袖艺术长廊。近日，该长廊全线贯通并对市民开放。

9月12日，记者走上“彩虹桥”，看看城市风光之美。

这是一座观景之桥！

水袖艺术长廊位于南水北调焦作城区段干渠南岸，全长约1050米。它西起政二街东侧，东至焦东路西侧，跨越塔南路，将天河公园的秀美风光连接在一起。

如今，随着它的全线贯通和开放，市民逛天河公园时，通过长廊可以自由穿行塔南路东西两侧原本被隔开的公园景观节点，进一步提升了游园体验。

走在距离地面数米高的长廊之上，“天河”之水尽收眼底，两岸风光一览无余。

该长廊共有三个进出口，分别位于天河南路与新丰一街交叉口北侧、塔南路与天河南路交叉口东北侧、摩登街与政二街交叉口北侧，市民朋友可以通过这三个出入口走上长廊赏景、游玩。

这是一座多彩之桥！
记者走上该长廊看

到，该长廊为金属结构，地面为防腐木，主体呈黄、红、蓝、绿四种颜色。

华灯初上，夜幕下的长廊，红、蓝、绿、黄等灯光交替变换，好似天空中五彩斑斓的彩虹。流光溢彩的霓虹与渠水交相辉映，光、影、水、桥和谐融合，华丽夜色在此完美“绽放”。许多市民前来游玩，纷纷拿出手机拍照留念，让这里成为我市新晋的网红打卡地。

这是一座浪漫之桥！

该长廊上有一道独特风景线——“爱情树”。两棵古树相对而立、长相厮守，已融为一体，它们穿越长廊的地面向天空生长。原来，我市建设该长廊时，践行生态文明理念，为了保护绿化带内的这两棵古树，专门在桥面开了一个“天窗”，以保障它们正常生长。

由于寓意好，许多恋人走到长廊之上，在“爱情树”下许愿。前不久，焦作市“人才相约·为爱聚焦”爱在虹桥“七夕”联谊会在该长廊举办。来自我市城区范围内行政事业单位、大中型企业200余名单身青年参加活动。

“焦作越来越美，幸福感越来越强！”在桥上散步的张先生说的这句话，道出了许多市民的心声。

融合太极拳元素的广场舞亮相全国广场舞大会

本报讯(记者赵改玲)昨晚，由文化和旅游部公共服务司、文化和旅游部全国公共文化发展中心主办的“舞起来”2023年全国广场舞大会河南郑州片区活动精彩举行，来自河南、安徽、湖北、青海、新疆、新疆生产建设兵团共19支广场舞队伍欢聚一堂，展示优秀的地域文化，为大家带来一场文化盛宴。其中，来

自焦作的广场舞节目《架·势》闪亮登场。

我市选送的舞蹈《架·势》融合了太极拳文化元素，在不断挖掘民间艺术形式的基础上，将专业的舞蹈元素引入其中，大大增强了广场舞的艺术性、观赏性和创造性，呈现了焦作的文化内涵和地域特色，舞出了传统文化的独特魅力。



9月13日，解放区参加“一赛一节”的队员在训练，确保以高水平赴赛。太极拳作为中华民族优秀传统文化瑰宝，在我市有着广泛的群众基础。随着“一赛

我市出租汽车行业擦亮城市“窗口” 喜迎“一赛一节”

本报讯(记者李楷)为迎接第十一届中国·焦作国际太极拳大赛暨2023云台山旅游节的到来，切实做好“一赛一节”交通运输保障工作，展现我市出租汽车良好的精神风貌，市交通运输局进一步规范市区巡游出租汽车经营行为，市道路运输服务中心专门开展专项检查和培训，助力焦作展示美好形象。

作为“非专业导游”，我市出租汽车驾驶员的服务不仅与赛事人员出行体验息息相关，也是展现焦作城市形象的流动风景线。为此，市交通运输局向市区所有

巡游出租汽车驾驶员发出倡议，号召大家守好安全底线、争做文明使者，确保车辆整洁、当好宣传大使，争当热情好客、文明有礼的焦作人，为叫响“山水富城·文武福地”品牌贡献焦作出租车行业力量。

与此同时，市道路运输服务中心通过开展专项检查，引导我市出租汽车企业和广大出租汽车驾驶员统一思想、提高认识，自觉规范经营行为，主动提升服务水平，及时消除事故隐患。对车容车貌进行检查并要求整改，杜绝车辆带“伤”运行，确保乘客出行

平安。同时，深入出租汽车企业开展培训，从形象、心理、服务等方面，全面培训安全行车常识、文明行车行为、文明服务标准等内容。特别针对不打表、拒载、拼客、车容车貌、文明用语等较为突出的问题进行了强调，牢固树立出租汽车驾驶员的文明服务和安全意识。

针对往年服务“一赛一节”的经验，目前我市出租汽车行业已作好准备，确保每一辆出租车以最好的状态助力“一赛一节”顺利举行。